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YBaxaemrii bopuc! [Tepuon o60cTpeHusT Hafo MPUMEHSATh IIPOTHBOBHUPYCHEIE TTperapaTH (B
OCHOBHOM OOIIETO AEWCTBUS, HO MOXHO U MECTHO ITPUMEHSTh Ma3u). Brl IBIsi€eTECH UCTOYHUKOM
MHQUIIMPOBAHUS [JIST OKPYXKAWIIKUX, IPUYeM Oaxe B Iepuop peMuccun. [lepemayda Bupyca
IIPOUCXOTUT ITOJIOBLIM ITyTeM (BCe BUAB KOHTAKTOB). ['epmeTndeckas HHPEKIS He MOXKeT OBITh
M3JIe4eHNs IIOJTHOCTHIO (BHE pelMarBa BUPYC COXPaHIETCS OJIUTENIbHOE BPEMS B HEPBHBIX TaHTJIUIX).
[IpoTBOBUPYCHOE JIeYeHNEe YCKOPSIOT Pa3pelleHre BhIChIIaHuM, CHAXKA0T PUCK PEelUANBa, HO He
MOXKET ITOJTHOCTBI0 YHUUTOXKUTD BUPYC. [IoKanbBaHue B IOSICHUYHO-KPECTILIOBOM OTHeJle, CHUXKEHUE
I0JI0BOM (PYHKILIMK He SIBIISIIOTCS IIPU3HAKAMM IIPOCTATUTa. AlleHOMa IIPOCTaThl BO3HUKAET 1ocie 60
7eT (B cpegHeM), TOKa OHa Bam He rpo3urt. Yoauu!



